

Выдающийся деятель русского театра

К СТОЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
В. И. НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕНКО

Вчера состоялось торжественное открытие мемориальной доски на доме № 5/7 по улице Немировича-Данченко, где жил этот замечательный мастер русского театра. Несмотря на непогоду множество москвичей пришло на митинг, посвященный знаменательному в культурной жизни нашего города событию.

...Спадает покрывало, скрывавшее мемориальную доску, и собравшиеся видят гранитную плиту с бронзовым барельефом В. И. Немировича-Данченко, читают надпись: «В этом доме с 1938 по 1943 год жил и работал выдающийся деятель русского театрального искусства народный артист СССР Владимир Иванович Немирович-Данченко».

Об огромном значении деятельности Немировича-Данченко, о его непосредственной роли в судьбе многих творческих коллективов столицы говорили артисты различных московских театров. От театра имени Вахтангова выступил народный артист СССР Р. Н. Симонов, от Малого — народный артист СССР М. И. Царев, от МХАТа — народный артист РСФСР М. И. Прудкин, от театра имени Станиславского и Немировича-Данченко — народный артист РСФСР Л. В. Баратов.

Митинг проходил днем, а в 19 часов 30 минут в театре имени Станиславского и Немировича-Данченко начался большой вечер, посвященный одному из основателей этого творческого коллектива. На вечере выступили режиссер театра Л. Баратов, первый секретарь Союза композиторов СССР Т. Хренников, кандидат искусствоведческих наук В. Виленкин.

Сегодня в Московском Художественном театре состоится торжественное заседание, посвященное столетию со дня рождения В. И. Немировича-Данченко.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

25 ДЕК 1958